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Dit patroon is ontworpen door Cocheri in opdracht van Durable. Het patroon en de bijbehorende foto’s zijn eigendom van de ontwerper en bedoeld voor privégebruik van de koper. 
Kopiëren of overnemen zonder toestemming is niet toegestaan. De ontwerper en Durable zijn niet verantwoordelijk voor gevolgschade door eventuele fouten in dit patroon en de diagrammen.

Ontwerper
CoChéri

Dit zachte, warme en comfortabele vestje is perfect voor baby’s en dreumesen. Het wordt gehaakt met het 
heerlijke Durable Velvet garen. In dit patroon vind je ook instructies voor een bijpassend mutsje, wantjes en 
slofjes.

Garen 
Durable Velvet, 100% polyester, 100g/180m

Maat 50/56:	 Kleur A: 343 Warm Taupe, 1 bol
		  Kleur B: 326 Ivory, 1 bol

Maat 62/68:	 Kleur A: 310 White, 1 bol
		  Kleur B: 289 Blue Grey, 1 bol

Maat 74/80:	 Kleur A: 370 Jeans, 2 bollen
		  Kleur B: 415 Chateau Grey, 2 bollen

Maat 86/92:	 Kleur A: 225 Vintage Pink, 3 bollen 
		  Kleur B: 2212 Linnen, 2 bollen

Haaknaald 
5.5mm haaknaald, of de maat die nodig is om de juiste stekenproef te verkrijgen.

Voor de muts in maat 86/92: 5.0mm haaknaald, of een halve maat kleiner dan de maat die nodig is om de juiste 
stekenproef te verkrijgen. 

Overige materialen 
4 of 5 knopen, maasnaald, schaar

Gebruikte steken en afkortingen
GK		  goede kant
		  (voorkant van het werk)
hst		  half stokje
hv		  halve vaste
kl 		  keerlosse
l		  losse
l-open		  losse-opening
nld 		  (haak)naald
rsta		  reliëfstokje achter
rstv		  reliëfstokje voor
s		  steek/steken
samenh		  samenhaken
st		  stokje
v		  vaste
VK		  verkeerde kant (achterkant van het werk)
volg		  volgend(e)
zelf		  zelfde	

Stekenproef
Haak 13 steken en 11 rijen (1 rij st, 1 rij v) voor een stekenproef van 10 x 10cm met haaknaald 5.5mm. 
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Dit patroon is ontworpen door Cocheri in opdracht van Durable. Het patroon en de bijbehorende foto’s zijn eigendom van de ontwerper en bedoeld voor privégebruik van de koper. 
Kopiëren of overnemen zonder toestemming is niet toegestaan. De ontwerper en Durable zijn niet verantwoordelijk voor gevolgschade door eventuele fouten in dit patroon en de diagrammen.

Pas, indien nodig, de maat haaknaald aan om tot de juiste steekproef te komen.

Moeilijkheidsgraad 
Enige ervaring

Afmetingen

Patrooninfo en tips
- Het vestje wordt van boven naar beneden gehaakt, vanaf de hals naar de boord. 
- Het vestje haak je in heen- en weergaande rijen. Je keert je werk dus na iedere rij.
- Ook bij de mouwen keer je na ieder rij. Deze worden na het haken gesloten met een overhandse steek.
- De verschillende maten worden als volgt aangegeven: 50/56, (62/68, 74/80, 86/92)
- Let op dat je voor de gekozen maat, indien aangegeven, verder gaat bij de juiste rij.  
- Keerlossen tellen niet mee als steek, tenzij anders aangeven.
- Aan het begin van een rij/toer staat aangegeven in welke kleur je deze haakt. Gebruik deze kleur totdat er wordt 	
  aangegeven dat je verder gaat in de andere kleur.
- De slofjes, de wantjes en het mutsje worden gehaakt in toeren die worden gesloten met een hv in de 1e s, tenzij 	
  anders aangegeven.

Patroon
Pas:
Gebruik een 5.5mm haaknaald, of de maat waarmee je de juiste stekenproef hebt verkregen. 

Rij 1 (GK) – Kleur A: 33, (37, 41, 45) l, 1v in 2e l vanaf de nld, 1v in elk van volg 31, (35, 39, 43) v, keer. 
- Totaal: 32, (36, 40, 44) s

Rij 2 (VK): 1kl, 1v in 1e s,  1v in elk van volg 1, (2, 1, 3) s, 2v in volg s, *1v in volg 3 (3, 4, 4) s, 2v in volg s, 
herhaal vanaf * nog 6 (6, 6, 6) x, 1v in volg 1 (4, 2, 4) s, keer.
- Totaal: 40, ( 44, 48, 52) s 

Rij 3: 1kl, 1st in 1e s, 1st in volg 4, (5, 6, 7) s, [2st, 1l, 2st] in volg s, 1st in volg 8 s, [2st, 1l, 2st] in volg s, 1st in 
volg 10 (12, 14, 16) s, [2st, 1l, 2st] in volg s, 1st in volg 8 s, [2st, 1l, 2st] in volg s, 1st in volg 5 (6, 7, 8) s, hecht 
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af, keer.
- Totaal: 52, (56, 60, 64) s en 4x l-open
Rij 4 – Kleur B: hecht aan met hv in 1e s, 1v in zelf s, 1v in volg 6  (7, 8, 9) s, 1l, sla l-open over, 1v in volg 12 s, 
1l, sla l-open over, 1v in volg 14, (16, 18, 20) s, 1l, sla l-open over, 1v in volg 12 s, 1l, sla l-open over, 1v in volg 7, 
(8, 9, 10) s, hecht af, keer.
- Totaal: 52, (56, 60, 64) s en 4x l-open

Rij 5 – Kleur A: hecht aan met hv in 1e s, 1kl, 1st in zelf s, 1st in volg 6 (7, 8, 9) s, [2st, 1l 2st] in l-open, 1st in 
volg 12 s, [2st, 1l, 2st] in l-open, 1st in volg 14, (16, 18, 20) s, [2st, 1l, 2st] in l-open, 1st in volg 12 s, [2st, 1l, 2st] 
in l-open, 1st in volg 7, (8, 9, 10) s, keer.
- Totaal: 68, ( 72, 76, 80) s en 4x l-open

Rij 6: 1kl, 1v in 1e s, 1v in volg 8 (9, 10, 11) s, 1l, sla l-open over, 1v in volg 16 s, 1l, sla l-open over, 1v in volg 18, 
(20, 22, 24) s, 1l, sla l-open over, 1v in volg 16 s, 1l, sla l-open over, 1v in volg 9, (10, 11, 12) s, keer.
- Totaal: 68, (72, 76, 80) s en 4x l-open

Rij 7: 1kl, 1st in 1e st,  1st in volg 8, (9, 10, 11) s, [2st, 1l, 2st] in l-open, 1st in volg 16 s, [2st, 1l, 2st] in l-open, 
1st in volg 18, (20, 22, 24) s, [2st, 1l, 2st] in l-open, 1st in volg 16 s, [2st, 1l, 2st] in l-open, 1st in volg 9, (10, 11, 
12) s, hecht af, keer.
- Totaal: 84 (88, 92, 96) sts en 4x l-open

Rij 8 – Kleur B:  hecht aan met hv in 1e s, 1v in zelf s, 1v in volg 10, (11, 12, 13) s, 1l, sla l-open over, 1v in volg 
20 s, 1l, sla l-open over, 1v in volg 22, (24, 26, 28) s, 1l, sla l-open over, 1v in volg 20 s, 1l, sla l-open over, 1v in 
volg 11, (12, 13,14) s, hecht af, keer.
- Totaal: 84 (88,92, 96) sts en 4x l-open

Rij 9 – Kleur A: hecht aan met hv in 1e s, 1kl, 1st in zelf s, 1st in elke volg s tot aan l-open, [2st, 1l, 2st] in 
l-open, 1st in elk van volg s tot aan l-open, [2st, 1l, 2st] in l-open, 1st in elke volg s tot aan l-open, [2st, 1l, 2st] in 
l-open, 1st in elk van volg s tot aan l-open, [2st, 1l, 2st] in l-open, 1st in elk van volg s tot einde rij, keer.

Rij 10: 1kl, 1v in 1e s, 1v in elk van volg s tot l-open, 1l, sla l-open over, 1v in elk van volg s tot aan l-open, 1l, sla 
l-open over, 1v in elk van volg s tot aan l-open, 1l, sla l-open over, 1v in elk van volg s tot aan l-open, 1l, sla l-open 
over, 1v in elk van volg s tot einde rij, keer.

Maat 50/56: ga verder met het lijfje.

Maat 62/68, 74/80 en 86/92:

Rij 11: 1kl, 1st in 1e s, 1st in elk van volg s tot aan l-open, [2st, 1l, 2st] in l-open, 1st in elk van volg s tot aan 
l-open, [2st, 1l, 2st] in l-open, 1st in elk van volg s tot aan l-open, [2st, 1l, 2st] in l-open, 1st in elk van volg s tot 
aan l-open, [2st, 1l, 2st] in l-open, 1st in elk van volg s tot einde rij, hecht af, keer.

Rij 12 – Kleur B:  hecht aan met hv in 1e s, 1v in zelf s, 1v in elk van volg s tot aan l-open, 1l, sla l-open over, 1v 
in elk van volg s tot aan l-open, 1l, sla l-open over, 1v in elk van volg s tot aan l-open, 1l, sla l-open over, 1v in elk 
van volg s tot aan l-open, 1l, sla l-open over, 1v in elk van volg s tot einde rij, hecht af, keer.

Maat 62/68 en 74/80: ga verder met het lijfje.
	  
Maat 86/92: herhaal rij 9 en 10 nog 1x, ga daarna verder met het lijfje. 

Lijfje
Start bij de juiste maat. Gebruik een 5.5mm haaknaald, of de maat waarmee je de juiste stekenproef hebt ver-
kregen. 

Dit patroon is ontworpen door Cocheri in opdracht van Durable. Het patroon en de bijbehorende foto’s zijn eigendom van de ontwerper en bedoeld voor privégebruik van de koper. 
Kopiëren of overnemen zonder toestemming is niet toegestaan. De ontwerper en Durable zijn niet verantwoordelijk voor gevolgschade door eventuele fouten in dit patroon en de diagrammen.
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Maat 50/56 – Rij 1 (GK) – Kleur A: 1kl, 1st in 1e s, 1st in volg 12 s, 2l (vormt oksel ruimte), sla [l-open, 24 s, 
l-open] over, 1st in volg 26 s, 2l (vormt oksel ruimte), sla [l-open, 24 s, l-open] over, 1st in volg 13 s, hecht af, keer, 
ga verder bij rij 2.

Maat 62/68 – Rij 1 (GK) – Kleur A: hecht aan met hv in 1e s, 1kl, 1st in zelf s, 1st in volg 15 s, 2l (vormt oksel 
ruimte), sla [l-open, 28 s, l-open] over, 1st in volg 32 s, 2l (vormt oksel ruimte), sla [l-open, 28 s, l-open] over, 1st 
in volg 16 s, keer, ga verder bij rij 4 (sla rij 2 en 3 dus over).

Maat 74/80 – Rij 1 (GK) – Kleur A: hecht aan met hv in 1e s, 1kl, 1st in zelf s, 1st in volg 16 s, 4l (vormt oksel 
ruimte), sla [l-open, 28 s, l-open] over, 1st in volg 34 s, 4l (vormt oksel ruimte), sla [l-open, 28 s, l-open] over, 1st 
in volg 17 s, keer, ga verder bij rij 4 (sla rij 2 en 3 dus over).

Maat 86/92 – Rij 1 (GK) – Kleur A: 1kl, 1st in 1e s, 1st in volg 19 s, 4l (vormt oksel ruimte), sla [l-open, 32 s, 
l-open] over, 1st in volg 40 s, 4l (vormt oksel ruimte), sla [l-open, 32 s, l-open] over, 1st in volg 20 s, hecht af, keer, 
ga verder bij rij 2.

Rij 2 (VK) – Kleur B: hecht aan met hv in 1e s, 1v in zelf s, 1v in elke volg s tot einde rij, hecht af, keer.
- Totaal: 56, (68, 76, 88) s

Rij 3 – Kleur A: hecht aan met hv in 1e s, 1kl, 1st in zelf s, 1st in elke volg s tot einde rij, keer.
- Totaal: 56, (68, 76, 88) s

Rij 4: 1kl, 1v in 1e s, 1v in elke volg s tot einde rij, keer. - Totaal: 56, (68, 76, 88) s

Rij 5: 1kl, 1st in 1e s, 1st in elke volg s tot einde rij, hecht af, keer. - Totaal: 56 (68, 76, 88) s

Herhaal rij 2 t/m 5 nog 2 (3, 4, 4) x.

Mouw:
Start bij de juiste maat. Gebruik een 5.5mm haaknaald, of de maat waarmee je de juiste stekenproef hebt ver-
kregen. 

Maat 50/56 – Rij 1 (GK) – Kleur A: Hecht aan met hv in 2e l van rij 1 van het lijfje (oksel ruimte), 1kl, 1st in 
zelf s, 2st om volg st, 1st in l-open, 1st in volg 24 s, 1st in l-open, 2st om volg st, 1st in volg s, keer, hecht af, ga 
verder bij rij 2.
- Totaal: 32 s

Maat 62/68 – Rij 1 (GK) – Kleur A: Hecht aan met hv in 2e l van rij 1 van het lijfje (oksel ruimte), 1kl, 1st in 
zelf s, 2st om volg st, 1st in l-open, 1st in volg 28 s, 1st in l-open, 2st om volg st, 1st in volg s, keer, ga verder nu 
vanaf rij 4. - Totaal: 36 s

Maat 74/80 – Rij 1 (GK) – Kleur A: Hecht aan met hv in 3e l van rij 1 van het lijfje (oksel ruimte), 1kl, 1st in 
zelf s, 1st in volg s, 2 st om volg st, 1st in l-open, 1st in volg 28 s, 1st in l-open, 2st om volg st, 1st in volg 2 s, keer, 
ga nu verder vanaf rij 4. - Totaal: 38 s

Maat 86/92 – Rij 1 (GK) – Kleur A: Hecht aan met hv in 3e l van rij 1 van het lijfje (oksel ruimte), 1kl, 1st in 
zelf s, 1st in volg s, 2st om volg st, 1st in l-open, 1st in volg 32 s, 1st in l-open, 2st om volg st, 1st in volg 2 s, keer, 
hecht af, ga verder bij rij 2. - Totaal: 44 s

Rij 2 (VK) – Kleur B: hecht aan met hv in 1e s, 1v in zelf s, 1v in elke volg s tot einde rij, hecht af, keer.

Rij 3 – Kleur A: hecht aan met hv in 1e s, 1kl, 2st-samenh in zelf en volg s, 1st in iedere s tot 2 s voor einde van 

Dit patroon is ontworpen door Cocheri in opdracht van Durable. Het patroon en de bijbehorende foto’s zijn eigendom van de ontwerper en bedoeld voor privégebruik van de koper. 
Kopiëren of overnemen zonder toestemming is niet toegestaan. De ontwerper en Durable zijn niet verantwoordelijk voor gevolgschade door eventuele fouten in dit patroon en de diagrammen.



Meer informatie over dit project en verkoopinformatie vind je op durableyarn.com

6

Suus & Ben baby/kindersetje

de rij, 2 st-samenh in volg 2 s, keer.

Rij 4: 1kl, 1v in 1e s, 1v in elke s tot einde rij, keer.

Rij 5: 1kl, 2st-samenh in zelf en volg s, 1st in elk s tot 2 s voor einde rij, 2 st-samenh in volg 2 s, hecht af, keer.

Rij 6 – Kleur B: hecht aan met hv in 1e s, 1v in zelf s, 1v in elke s tot einde rij, hecht af, keer.

Rij 7 – Kleur A: hecht aan met hv in 1e s, 1kl, 2st-samenh in zelf en volg s, 1st in elke s tot 2 s voor einde rij, 
2st-samenh in volg 2 s, hecht af, keer.

Rij 8: 1kl, 1v in 1e s, 1v in elke s tot einde rij, keer.

Rij 9: 1kl, 2st-samenh in zelf en volg s, 1st in elk s tot 2 s voor einde, 2 st-samenh in volg 2 s, hecht af, keer.

Herhaal rij 6 t/m 9 nog 1 (2, 3, 3) x.

Haak nog een identieke mouw.
  
Knoopbies:
Neem het vestje voor je met de voorpanden boven en de GK naar je toe. Gebruik een 5.5mm haaknaald, of de 
maat waarmee je de juiste stekenproef hebt verkregen. 

Linker voorpand:
Rij 1 (GK) – Kleur A: hecht aan met hv in de laatste s van het lijfje (links onder). Haak 1v om ieder st en in iedere v 
van zijkant voorpand tot aan de hals, keer.
- Totaal: 25 (27, 31, 35) s

Rij 2 (VK): 1kl, 1st in 1e s, 1st in elk van volg 24 (26, 30, 34) s, keer.

Rij 3: 1kl, 1v in 1e s, 1v in elk van volg 24 (26, 30, 34) s, hecht af.

Rechter voorpand
Rij 1 (GK) – Kleur A: Hecht aan met hv in de 1e s van de hals van rechter voorpand.
Haak 1v om ieder st en in elke v van zijkant voorpand tot aan onderkant van het lijfje, keer.
- Totaal 25, (27, 31, 35) s

Rij 2 (VK): 1kl, 1st in 1e s, 1st in elk van volg 24 (26, 30, 35) s, keer.

Rij 3: 1kl, 1v in 1e s, 1v in elk van volg 24 (26, 30, 35) s, hecht niet af en keer niet.

Haak nu verder langs de onderkant van het vestje en draai hiervoor je werk een kwartslag. Ga verder als volgt:
1kl, 1v in je laatst gehaakte s, 1v om het st, 1v in laatste v van de knoopbies, 1v in volg 56, (68, 76, 88) s, 1v in 1e 
v van knoopbies, 1v om st, 1v in laatste v van knoopbies, sluit met hv in de kl van de laatste rij van de knoopbies, 
hecht af.

Hals:
Neem het vestje voor je met de voorpanden boven en de GK naar je toe. Gebruik een 5.5mm haaknaald, of de 
maat waarmee je de juiste stekenproef hebt verkregen. 

Toer 1 (GK) – Kleur A: hecht aan met hv in laatste s van knoopbies van het linker voorpand, 1v in 1e s, 1v om st, 
1v in laatste v van knoopbies, 1v in elk van volg 32, (36, 40, 44) s, 1v in elk van volg 3 s van knoopbies, eindig met 
hv in laatste s van knoopbies. 

Dit patroon is ontworpen door Cocheri in opdracht van Durable. Het patroon en de bijbehorende foto’s zijn eigendom van de ontwerper en bedoeld voor privégebruik van de koper. 
Kopiëren of overnemen zonder toestemming is niet toegestaan. De ontwerper en Durable zijn niet verantwoordelijk voor gevolgschade door eventuele fouten in dit patroon en de diagrammen.
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Afwerking:
Sluit de mouwen met een overhandse steek. Werk alle draadjes netjes weg.
Naai naar behoefte een aantal knopen op de rechterzijde van de knoopbies. Let op een goede verdeling.

Muts
Gebruik alleen voor maat 86/92 een haaknaald 5.0mm (of een halve maat kleiner dan nodig voor de stekenproef). 
Gebruik voor alle andere maten een 5.5mm haaknaald, of de naald benodigd voor de juiste stekenproef.

Toer 1 (GK) – Kleur B: start met een magische ring, 2l (= 1e st), 9 st in de ring, sluit de ring, sluit de toer met hv 
in 2e l. Keer je werkt niet. - Totaal: 10 s

Toer 2 (GK): 2l (= 1e st), 1st in zelf s, *2st in volg s, herhaal vanaf * nog 8x, sluit met hv in 2e l. - Totaal: 20 s

Toer 3: 2l (= 1e st), 1st in zelf s, 1st in volg s, *2st in volg s, 1st in volg s, herhaal vanaf * nog 8x, sluit met hv in 
2e l. - Totaal: 30 s

Toer 4: 2l (= 1e st), 1st in zelf s, 1st in volg 2 s, *2st in volg s, 1st in volg 2 s, herhaal vanaf * nog 8x, sluit met hv 
in 2e l. - Totaal: 40 s

Maat 50/56: ga verder met toer 5.

Alleen maat 62/68:
Toer 5: 2l (= 1e st), 1st in zelf s, 1st in volg 7 s, *2st in volg s, 1st in volg 7 s, herhaal vanaf * nog 3x, sluit met hv 
in 2e l. - Totaal: 45 s
Ga verder met toer 6.

Alleen maat 74/80 en 86/92:
Toer 5: 2l (= 1e st), 1st in zelf s, 1st in volg 3 s, *2st in volg s, 1st in volg 3 s, herhaal vanaf * nog 8x, sluit met hv 
in 2e l. - Totaal: 50 s

Maat 74/80: ga verder met toer 6.

Alleen maat 86/92:
Toer 6: 2l (= 1e st), 1st in zelf s, 1st in volg 4 s, *2st in volg s, 1st in volg 4 s, herhaal vanaf * nog 8x, sluit met hv 
in 2e l. - Totaal: 60 s
Ga verder met toer 7.

Toer 5 (6, 6, 7) t/m 8, (9, 10, 11): 2l (= 1e st), 1st in elke volg s, sluit met hv in 2e l. - Totaal: 40 (45, 50, 60) s

Toer 9, (10, 11, 12): 2l (= 1e st), 1st in elke volg s, sluit met hv in 2e l, hecht af, keer. - Totaal: 40 (45, 50, 60) s

Toer 10, (11, 12, 13) (VK) – Kleur A: hecht aan met hv in 1e s van vorige toer, 1v in zelf s, 1v in elke volg s, 
sluit met hv in 1e s, hecht af, keer. - Totaal: 40 (45, 50, 60) s

Toer 11, (12, 13, 14) (GK) – Kleur B: hecht aan met hv in laatste s van vorige toer, 2l (= 1e st), 1st in elke volg 
s, sluit met hv in 1e s. Keer je werk niet. - Totaal: 40 (45, 50, 60) s

Toer 12, (13, 14, 15) (GK): 2l (= 1e st), 1st in elke volg s, sluit met hv in 2e l, hecht af. - Totaal: 40 (45, 50, 60s
Werk alle draden netjes weg.

Wantjes: 
Gebruik een 5.5mm haaknaald, of de maat waarmee je de juiste stekenproef hebt verkregen. 

Dit patroon is ontworpen door Cocheri in opdracht van Durable. Het patroon en de bijbehorende foto’s zijn eigendom van de ontwerper en bedoeld voor privégebruik van de koper. 
Kopiëren of overnemen zonder toestemming is niet toegestaan. De ontwerper en Durable zijn niet verantwoordelijk voor gevolgschade door eventuele fouten in dit patroon en de diagrammen.
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Toer 1 (GK) – Kleur B: maak een magische ring, 1kl, 7 (8, 9, 10) hst, sluit met hv in 1e s. - Totaal: 7 (8, 9, 10) s

Toer 2 (GK): 1kl, 2hst in zelf s, 2hst in elk van volg 6 (7, 8, 9) s, sluit met hv in 1e s. - Totaal: 14 (16, 18, 20) s

Toer 3: 1kl, 1hst in zelf s, 1hst in elk van volg 13 (15, 17, 19) s, sluit met hv in 1e s. - Totaal: 14 (16, 18, 20) s

Toer 4 t/m 7 (8 , 9, 10): herhaal toer 3.

Toer 8 (9, 10, 11): 1kl, 1hst in zelf s, 1hst in elk van volg 4 (5, 6, 7) s, 2hst-samenh in volg 2 s, 1hst in elk van 
volg 5 (6, 7, 8) s, 2hst-samenh, sluit met hv in 1e s. - Totaal: 12 (14, 16, 18) s

Toer 9 (10, 11, 12): 1kl, 1rstv om 1e s, 1rsta, *1rstv, 1rsta, herhaal vanaf * tot einde, sluit met hv in 1e s.
Totaal: 12 (14, 16, 18) s

Toer 10 (11, 12, 13): 1kl, 1rstv om 1e s, 1rsta, *1rstv, 1rsta, herhaal vanaf * tot einde, sluit met hv in 1e s, 
hecht af. - Totaal: 12 (14, 16, 18) s

Toer 11 (12, 13, 14) – Kleur A: hecht aan met kleur A in 1e s, 1kl, 1v in zelf s, 1v in elke volg s tot einde, sluit 
met hv in 1e s, haak 65 (75, 85, 95) l, hecht niet af en laat je werk rusten. Je hecht hier later aan bij het tweede 
wantje. - Totaal: 12 (14, 16, 18) s en 65 (75, 85, 95) l

Haak het tweede wantje als volgt:
Herhaal toer 1 t/m 10 (11, 12, 13).

Toer 11 (12, 13, 14): neem de laatste s van de lossenketting van het eerste wantje weer op de nld. Hecht hier 
aan met een hv in 1e s van tweede want, haak 1kl, 1v in zelf s, 1v in elke volg s tot einde, sluit met hv in 1e s, 
hecht af en werk de losse draden weg.

Slofjes 
Gebruik een 5.5mm haaknaald, of de maat waarmee je de juiste stekenproef hebt verkregen. 

Toer 1 (GK) – Kleur B: haak 9 (10, 11, 12) l, 2v in 2e l vanaf nld, 1v in volg 6 (7, 8, 9) s, 4v in volg s, haak 
verder langs de andere zijde van de l-ketting, 1v in volg 6 (7, 8, 9) s, 2v in laatst s, sluit met hv in 1e s.
- Totaal: 20 (22, 24, 26) s

Toer 2 (GK): 1kl (telt niet als s), 2v in zelf s, 2v in volg s, 1v in volg 6 (7, 8, 9) s, 2v in volg 4 s, 1v in volg 6 (7, 8, 
9) s, 2v in volg 2 s, sluit met hv in 1e s. - Totaal: 28 (30, 32, 34) s

Toer 3: 1kl, 1v in zelf s, 1v in volg s, 2v in volg s, 1v in volg 7 (8, 9, 10) s, [2v in volg s, 1v,] x2, [1v, 2v in volg s] 
x2, 1v in volg 7 (8, 9, 10) s, 2v in volg s, 1v in volg 2 s, sluit met hv in 1e s.
- Totaal: 34 (36, 38, 40) s

Toer 4: 1kl, 1v in zelf s, 1v in volg 33 (35, 37, 39) s, sluit met hv in 1e s. - Totaal: 34 (36, 38, 40) s

Toer 5: 1kl, 1v in zelf s, 1v in volg 11 (12, 13, 14) s, [2hst-samenh] x2, 1hst in volg 2 s, [2hst-samenh] x2, 1v in 
volg 12 (13, 14, 15) s, sluit met hv in 1e s. - Totaal: 30 (32, 34, 36) s

Toer 6: 1kl, 1v in zelf s, 1v in volg 7 (8, 9, 10) s, [2v-samenh] x2, [2st-samenh] x3, [2v-samenh] x2, 1v in volg 8 
(9, 10, 11) s, sluit met hv in 1e s. - Totaal: 23 (25, 27, 29) s

Toer 7: 1kl, 1v in zelf s, 1v in volg 5 (6, 7, 8) s, 2v-samenh, [2st-samenh] x4, 2v-samenh, 1v in volg 5 (6, 7, 8) s, 
sluit met hv in 1e s.
- Totaal: 17 (19, 21, 23) s

Dit patroon is ontworpen door Cocheri in opdracht van Durable. Het patroon en de bijbehorende foto’s zijn eigendom van de ontwerper en bedoeld voor privégebruik van de koper. 
Kopiëren of overnemen zonder toestemming is niet toegestaan. De ontwerper en Durable zijn niet verantwoordelijk voor gevolgschade door eventuele fouten in dit patroon en de diagrammen.
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Toer 8: 2kl (telt niet als s), 1st in zelf s, 1st in volg 16 (18, 20, 22) s, sluit met hv in 1e s.
- Totaal: 17 (19, 21, 23) s

Toer 9 en 10: 1kl, 1v in zelf s, 1v in volg 16 (18, 20, 22) s, sluit met hv in 1e s, maat 50/56 en 62/68: hecht af.
- Totaal: 17 (19, 21, 23) s

Alleen maat 74/80 en 86/92:
Toer 11: 1kl, 1v in zelf s, 1v in volg 20 (22) s, sluit met hv in 1e s, hecht af. Totaal: 21(23) s 

Werk alle losse draden weg en haak nog een identiek slofje.

Haak met kleur A 2x een ketting van 65 (67, 69, 71) l, hecht af en werk de losse draden weg. Rijg de ketting door 
toer 8 (de toer met stokjes). Begin midden achter en sla om en om 1st, 2st over. Eindig midden voor. Herhaal aan 
de andere zijde. Maak een strikje op de voor voet.

Dit patroon is ontworpen door Cocheri in opdracht van Durable. Het patroon en de bijbehorende foto’s zijn eigendom van de ontwerper en bedoeld voor privégebruik van de koper. 
Kopiëren of overnemen zonder toestemming is niet toegestaan. De ontwerper en Durable zijn niet verantwoordelijk voor gevolgschade door eventuele fouten in dit patroon en de diagrammen.


